

# 跟着“元豫宙”畅游河南美景

## 国内首个综合性文旅元宇宙数字空间刚从上海捧回创新营销奖金奖



“元豫宙”呈现河南文旅虚拟场景

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 秦华)近日,在上海举行的TopDigital营销盛典上,河南文旅元宇宙空间“元豫宙”,凭借其匠心独具的创新性场景设计、美轮美奂的超写实场景呈现、新潮炫酷的沉浸式虚拟体验,斩获TopDigital创新营销奖虚拟场景设计组金奖。

作为衡量企业营销创新的风向标,以“营销创新增长模型”为理念根本的TopDigital奖已经走过11年,围绕“创新性、执行性、商业价值、可持续性”四大指标进行评审,今年更加注重长期价值建设和内外部综合表现。网易瑶台携手河南省文旅厅打造的“元豫宙”此次获奖,也充分体现出其独特的创意、过硬的品质、可期的未来得到了业界和专家的一致认可。

“行走河南·读懂中国”

品牌推广暨元宇宙创造者大赛由河南省文化和旅游厅主办,网易集团与河南省非物质文化遗产保护和智慧化中心承办,吸引了国内60多家企业参与赛事,并最终出品了近20个高质量虚拟场景作品,集中呈现在大赛成果——国内首个综合性文旅元宇宙数字空间“元豫宙”中。

“元豫宙”通过利用三维建模、AIGC技术以及游戏引擎,集中复刻呈现了少林寺、黄帝故里、武侯祠、龙门石窟、太昊陵等河南知名文旅IP的高度写实虚拟场景,其场景还原度、场景规模、画面精美度在业内首屈一指。网民可以通过电脑、手机、VR眼镜等设备,轻松获取专属虚拟形象,快速便捷进入元豫宙,实现线上游览美景、自由行走、互动交流、打卡拍

照,还可以身临其境地畅游中原名山胜迹、感受中原文化魅力。

“元豫宙”不仅注重对场景的高度还原,还极其注重沉浸式体验的趣味性、社交性和互动性。空间上线了全新的捏脸系统,网友之间也可以通过文字及视频、动作、弹幕等进行互动交流,还可为游客线下旅行做好行前规划、信息搜集、路线选择等提供更多便利。

“元豫宙”将沉浸式虚拟体验与文旅融合发展有机结合,为河南文旅产业的发展注入了新的活力。未来,“元豫宙”将会进一步实现从线上到线下、从虚拟到现实的综合服务目标,以文化为核心,让科技来助力,为旅游增智慧,重构文旅产业的新入口、新模式、新平台,为文旅融合发展注入科技新动力。

## 黄河路立交东侧拼宽集散车道完工通车 中州大道南向北主线方向 由单向5车道变7车道

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 曹婷)记者近日从市城乡建设局了解到,中州大道综合改造工程的又一个重要节点——黄河路立交东侧拼宽集散车道6月30日晚完工通车。

东侧拼宽的集散车道全长约670米,拼宽后的中州大道南向北主线方向,由现在的单向5车道变为7车道,立交北侧的车道也要进行优化,通行能力大大提高。进出黄河路、未来路方向的2个集散车道,与主线直行的5个车道进行分离,互不影响,减少了转向黄河路、未来路的车辆对主线直行车辆的干扰,提高了通行效率。

东侧改造完成后,将大大缓解黄河路立交南向北的拥堵情况。由于改造后的通行方式,与原有

有的通行方式发生变化,转向黄河路和未来路的车辆要先进入集散车道,再进入转向匝道,广大驾驶员需要一周左右的调整期来适应新的通行方式。

黄河路立交西侧拼宽的2个集散车道目前正在日夜加速施工,由于受到通信光缆迁改、苗木迁移,以及地铁保护施工的影响,主体工程开工较晚,西侧施工较为复杂,北向的匝道预计8月恢复通车,拼宽的集散车道预计9月份完工通车。

下一步,将全面启动与中州大道相交道路路口的优化施工,包括商鼎路、商务西街、纬四路、民航路等道路,施工包括路口渠化、局部辅道拓宽、交通通行方式优化等内容。

## 全市展演“健身气功·八段锦”

市公安局等代表队获一等奖



市公安局代表队合影

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 董艳竹 通讯员 彭天增 文/图)6月29日上午,郑州市机关工会系统举行“健身气功·八段锦”展演比赛,全市企事业单位64个代表队1000名选手参加。

经过一天的激烈角

逐,市公安局、市城乡规划编制研究中心联合队、市财政局等获得一等奖;市人才交流服务中心、郑州报业集团、市总工会等获得二等奖;市儿童福利院、市检察院、市社会保险中心等获得三等奖。

运输时长更短,成本大幅降低

## 郑州再添国际新班列 榴莲等水果要便宜啦

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王译博)昨日上午,首列满载榴莲的“泰国—老挝—郑州”水果冷链回程班列顺利抵达位于郑州经开区的中铁联集郑州中心站。这是河南省首次通过中老泰铁路从东南亚进口水果,标志着我省成功打通直达RCEP国家的水果进口冷链专列物流大通道,

与RCEP成员国的交流合作迈上新台阶。

该趟国际冷链班列6月26日从泰国萨普里车站出发,满载泰国南部优质榴莲,由磨憨口岸入境,通过全程冷链运输6天后,最终抵达郑州圃田车站。相较传统的海运和汽运路线,该班列时间更短、成本也大幅降低。

这些水果抵达郑州后,将利用郑州优越的区位优势集散分拨至周边地区乃至全国市场。

此次开通中欧班列(中豫号)“泰国—老挝—郑州”水果冷链专列线路,是中欧班列(郑州)集结中心积极抢抓RCEP生效实施机遇,全面助力高水平对外开放的生动实践。